
Tornillos
M6x40

Tornillos
M6x40

Tuercas

Tuercas

Laterales
de chapa

CRIADORA DE POLLITOS MODELO BABY

1. Atornillar los laterales a las
patas con  tornillos M6x40 y con
sus correspondientes tuercas.



2. Colocar los accesorios de la criadora: El
piso, los tacos plásticos y los comederos
metálicos con sus correspondientes rejillas.

3. Colocar la bandeja a través de las guías
inferiores de los laterales de chapa.

Techo:

Calefactor eléctrico:

Base con Ruedas:

Colocar el techo apoyandolo sobre las
barretas.

Colocar el calefactor apoyandolo en las
barretas y encima colocar el techo.

Armar la estructura con las “bridas para
tubo” y sus tornillos.
Atornillar las ruedas giratorias a la
estructura con tornillos de M6x50 con sus
correspondientes tuercas y arandelas.
A continuación colocar los tacos plásticos
de encastre para acoplar la base a las
patas de la criadora.

ACCESORIOS OPCIONALES

4. Enganchar los soportes de bebedero
plástico y atornillar a los laterales los
limitadores de chapa con tornillos M6x10 con
tuercas.
A continuación colgar los bebederos.

Tacos
Plásticos

Comedero
metálico

Comedero
metálico

Rejillas
de comederos

Rejillas
de comederos

Bandeja

Laterales de chapa

Bebedero

Tacos
Plásticos

Calefactor
eléctrico

Estructura
de la base.

Ruedas

Tornillos
M6x40

Tuercas

Techo

Bridas


